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Також у відомстві назвали всі уражені об'єкти.

Сили оборони били по Московській області українськими розробками / фото - Генштаб ЗСУ

Для ураження цілей у Московській області у ніч на 17 травня Сили оборони використали

українські розробки RS-1 "Барс", FP-1 "Firepoint", БАРС-СМ "GLADIATOR" тощо. Про це

повідомили у Генеральному штабі ЗСУ.

"За ефективну бойову роботу вдячність воїнам 412 окремої бригади безпілотних систем,

107 реактивної артилерійської Кременчуцької бригади, 19 ракетної бригади "Свята
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Варвара", 1-го Окремого центру безпілотних систем й іншим представникам Збройних сил

України і всіх Сил безпеки та оборони України", - наголосили у відомстві.

Також там підтвердили, що у Зеленограді Московської області РФ було уражено

підприємство "Ангстрєм", яке спеціалізується на виробництві високотехнологічної

продукції та мікросхем для високоточної зброї. На території об’єкта зафіксовано пожежу.

"Підприємство є важливою складовою російського військово-промислового комплексу та

задіяне у виробництві мікроелектроніки, радіоелектроніки, оптичних систем та

робототехніки для військових потреб ворога", - зазначили у Генштабі.

Крім того, в Московській області уражено насосну станцію "Солнечногорская", яка є

критичною частиною кільцевого нафтопродуктопроводу навколо Москви та

використовується для перекачування, зберігання й відвантаження великих обсягів

бензину і дизельного пального, зокрема, і для російської армії. За даними Генерального

штабу, на території об'єкта сталася пожежа. 

"Серед іншого уражено командний пункт противника у районі Бунге Донецької області та

пункти управління БпЛА ворога у районі Дворічної Харківської області, Завітному на

Херсонщині та Удачному на Донеччині", - повідомило вище військове керівництво.

А ще, за його інформацією, українські воїни завдали уражень по зосередженнях живої

сили противника у районах Мирного Донецької області, Красногірського Запорізької
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Удари по Московській області

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

області, Волфинському Курської області РФ, а також по двох зосередженнях окупантів у

районі Новоекономічного на Донеччині.

"Сили оборони України й надалі системно вживатимуть заходів для повного припинення

збройної агресії РФ проти України", - запевнили в Генеральному штабі ЗСУ.

Раніше УНІАН писав, що вночі 17 травня дрони масовано атакували Московську область,

ЗМІ повідомляли про удар по науково-виробничому комплексу "Элма" і Зеленограді, де

росіяни виробляють мікроелектроніку. За офіційними даними російської влади, внаслідок

ударів загинуло щонайменше троє людей, 12 отримали поранення.

Згодом в СБУ розкрили деталі ударів по Московській області. Зазначалосяи, що були

уражені завод "Ангстрем", який постачає напівпровідники для воєнно-промислового

комплексу Росії, Московський нафтопереробний завод, нафтоперекачувальна станція

"Сонєчногорська" та нафтоперекачувальна станція "Володарськоє".

Атаку прокоментував командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді (Мадяр). За

його словами, Москва тепер не спить, адже було "анульовано односторонній абонемент

спокійного життя". "Moscow віднині never sleeps. Версія 17.05, шанси зрівнялися:

анульовано односторонній абонемент спокійного життя на Патриках та околицях", -

підкреслив він.

Атаки на Московську область та Крим: в СБУ розкрили деталі ударів

Що означали слова Путіна про кінець війни: політолог пояснив, чи справді мир вже

близько

Війна в Україні триватиме ще дуже довго: німецький експерт зробив похмурий

прогноз

зброя війна в Україні генштаб ЗСУ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі
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Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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